

环球时讯

哈里斯竞选团队 亚利桑那州办公室遭枪击

新华社洛杉矶9月25日电 美国西南部亚利桑那州坦佩市警方24日表示,美国副总统、民主党总统候选人哈里斯竞选团队工作人员在坦佩市使用的一处办公室日前遭枪击破坏。据悉,该办公室由哈里斯竞选团队工作人员、亚利桑那州民主党成员等共同使用。当地媒体公布的照片显示,办公室玻璃门窗上有多处弹孔。坦佩市警方24日向媒体通报称,枪击发生在晚间,当时没有人在办公室内。该事件被定性为财产犯罪。亚利桑那州民主党主席约兰达·贝雅拉诺发表声明说,正在配合执法部门工作,“确保这一威胁被严肃对待”。哈里斯定于本周晚些时候造访亚利桑那州,该州被视为美国今年总统选举最重要的“摇摆州”之一。本月15日,美国前总统、共和党总统候选人特朗普在佛罗里达州打高尔夫球时遭遇未遂刺杀图谋。特朗普无恙,嫌疑人已被羁押。这是特朗普时隔两个月再次遭遇未遂刺杀。英国媒体评论,此类现象说明“政治暴力在美国已成新常态”。

演习期间战车追尾 12名新加坡军人在澳受伤

新华社北京9月25日电 新加坡国防部25日证实,12名陆军服役人员前一天在澳大利亚参加军事训练演习期间因所乘装甲车发生事故受伤。根据新加坡国防部和陆军所发布声明,24日晚7时40分左右,一辆“猎人”装甲车在返回昆士兰州肖尔沃特湾训练区基地途中,与另一辆“猎人”装甲车追尾,12人受伤,伤势不重。事发后,伤员被直升机运至罗克汉普顿医院接受治疗。新加坡《联合早报》报道,所有伤员现已出院归队。新加坡陆军特别强调,军用车辆驾驶时应保持安全距离,尤其在能见度较差的情况下。由于国土空间有限,境外训练是新加坡军队的传统。自1990年起,新加坡武装部队每年组织人员前往澳大利亚参加代号为“袋鼠”的年度训练演习。今年训练安排在9月8日至11月3日。“袋鼠”是新加坡军方最大规模的海外单方面演习。据美联社报道,新加坡军方今年安排6200人赴澳大利亚参训。

飓风“约翰”袭击墨西哥 造成至少2人死亡

9月24日,在墨西哥圣马科斯,一名男子驾驶三轮车经过飓风“约翰”过后的街道。新华社墨西哥城9月24日电 墨西哥南部格雷罗州州长埃韦琳·萨尔加多24日说,飓风“约翰”23日晚登陆墨西哥后在该州引发山体滑坡,造成至少2人死亡。在当天墨西哥总统洛佩斯的早间例行记者会上,萨尔加多以视频连线方式通报了格雷罗州受灾情况。她说,该州特拉科阿奇斯特拉瓦卡市因飓风发生山体滑坡,造成一处房屋倒塌,2人死亡。飓风还造成阿普尔科市多处树木、电线杆倒塌,电缆受损。目前,该州已设立多处临时避难设施,为受灾民众提供帮助。据墨西哥国家气象局消息,飓风“约翰”23日晚在格雷罗州登陆,登陆时为3级飓风,带来暴雨和阵风,登陆后降级为热带风暴。

“停下战争的脚步,留住和平的希望”

——多国领导人联合国发言要求以色列停止暴力

或是高声怒斥,或是动情陈述……24日,在第79届联合国大会一般性辩论上,多位国家领导人发出强烈呼吁,要求以色列立即停下战争的脚步,留住和平的希望。第79届联合国大会一般性辩论24日在纽约联合国总部拉开帷幕。持续近一年的巴以冲突和近期持续升级的中东局势是此次一般性辩论的最大焦点之一。土耳其总统埃尔多安在发言中语调激动地指出,持续近一年的巴以冲突已导致超过4.1万名巴勒斯坦人遇害。“其中相当一部分是妇孺!”他说,还有至少172名记者、500名医护人员和215名联合国工作人员被杀,加沙已成为妇女和儿童“最大的坟地”。

埃尔多安给各国代表讲述了一个6岁巴勒斯坦儿童的悲惨经历。这名儿童在与家人逃难的过程中遭到以军轰炸,父母和兄弟姐妹全部遇难,她在绝望中等待了12天才获救。埃尔多安怒问:“难道巴勒斯坦人就不是人吗?”“难道拥有80亿人的地球就不能伸出一只援助之手吗?”约旦国王阿卜杜拉二世的发言几乎完全围绕加沙冲突展开。他指出,以色列对加沙地带的长期占领是冲突的根源,而以色列企图以军事手段来实现单边安全,结果导致暴力冲突不断升级。“世界在看,历史在看。”阿卜杜拉二世动情地说,巴勒斯坦人民和以色列人民都不该活在恐怖和暴力的威胁之中,都有

权享受公正的和平。他呼吁立刻止战并开展对苦难中的巴勒斯坦人民的援助,以两国方案来实现长久和平共处。南非总统拉马福萨在发言中表示,南非在结束种族隔离的斗争中得到了巨大的国际帮助,“现在我们会保持沉默,眼睁睁看着以色列对巴勒斯坦人实施‘集体惩罚’和‘种族隔离’”。马尔代夫总统穆伊兹批评以色列在加沙地带的暴行是对正义和国际体系的嘲弄。他说,“欢迎巴勒斯坦兄弟姐妹首次与我们一起坐在联大会员国席位上,而不是坐在后排”,同时呼吁尽快确保巴勒斯坦成为联合国正式会员国。巴林、伊朗、摩洛哥、比利时等国家的

领导人也在发言中呼吁结束加沙冲突,尽快实现和平。一部分国家领导人还批评了少数国家搞双重标准,毫无底线地支持以色列的军事行动,持续向以色列运送武器,实际就是以色列暴行的帮凶。各国领导人要求停止火战的发言赢得现场阵阵掌声,而在联合国总部大楼附近的街道上,也有成群的示威者挥舞着巴勒斯坦旗帜,发出声声呐喊。联合国秘书长古特雷斯当天在发言中警告,加沙是一场无休止的噩梦,有可能将整个地区拖入其中。“现在是根据《联合国宪章》、国际法和联合国决议实现公正和平的时候了。”(据新华社电)

以色列炸死真主党军事要员 黎巴嫩批美国劝和只说不做

黎巴嫩真主党25日证实,真主党武装高级指挥官易卜拉欣·库拜西在以色列对黎巴嫩首都贝鲁特的轰炸中身亡。以色列军方当天说,真主党发射的一枚导弹“有史以来第一次”打到特拉维夫一带,被防空系统拦截。以色列23日对黎巴嫩的大规模空袭导致至少558人死亡。黎外长阿卜杜拉·布·哈比卜批评道,美国虽呼吁局势降级,但似乎只会发表一些苍白无力的言论。

相互空袭持续

黎巴嫩卫生部长菲拉斯·阿卜亚德表示,以军23日对黎巴嫩的空袭已导致至少558人死亡,其中包括50名儿童,另有1835人受伤。死者多为手无寸铁的平民。以军24日证实,以军当天再度实施空袭,针对真主党设在黎巴嫩南部和东部贝卡谷地的多处军火库以及火箭弹发射装置。以军发言人丹尼尔·哈加里说,同一天,以军确认真主党火箭弹部队指挥官库拜西身亡。黎巴嫩真主党武装高级指挥官近期接连遭以色列“定点清除”。此前,福阿德·舒库尔和易卜拉欣·阿基勒分别于7月和本月早些时候死于以军空袭。美联社24日援引美国国家航空航天局发布的卫星追踪信息报道,以色列23日对黎巴嫩南部空袭面积覆盖1700

多平方公里。这份报告由“消防信息资源管理系统”生成,通常用来追踪野火火情,也能用来观察空袭后起火点分布。真主党24日对以色列实施18次打击,包括动用火箭弹和爆炸式无人机分别打击以色列两处军事基地。真主党25日宣布,当天向位于以色列特拉维夫郊区的以情报和特勤局(摩萨德)总部发射一枚“卡德尔1”型弹道导弹。真主党说,摩萨德总部应为暗杀真主党领导人和大范围引爆黎通信设备负责。按以色列军方说法,这是真主党的导弹头一回打到以色列经济中心特拉维夫。本轮巴以冲突去年10月爆发后,真主党持续在黎以边境与以军交火,以策应在加沙地带作战的巴勒斯坦伊斯拉赫抵抗运动(哈马斯)。随着以色列宣布将军事重点转移至北部边境,黎巴嫩指认以色列制造通信设备爆炸事件,黎以局势骤然升温。

拜登空话被批

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯24日在联合国大会上表示,黎巴嫩处于危机边缘,应警惕黎以局势升级。黎巴嫩人民、以色列人民乃至世界人民都无法接受黎巴嫩成为“另一个加沙地带”。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼同样在大会上就黎以局势表达担忧。他说,两国或陷入全面战争,黎巴嫩部分地区也可能成为类似加沙地带的区域。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示,以色列对黎巴嫩的空袭“极度危险”,可能导致冲突扩大,全面破坏中东地区稳定。美国总统拜登24日在联合国大会上说,以色列与黎巴嫩爆发“全面战争”不符合任何一方利益,应借助外交途径解决冲突。

黎巴嫩外长哈比卜在纽约参加一场活动时就拜登言论表达不满。按哈比卜说法,作为以色列亲密盟友与最大军火供应国,美国本应成为解决问题的关键,却似乎只会发表一些苍白无力的言论。面对国际社会警告,以色列总理内塔尼亚胡誓言以色列将继续空袭所谓“真主党目标”。以色列总理府25日表示,鉴于内塔尼亚胡当天需就以军在黎巴嫩发动打击事宜展开磋商,他赴美参加联合国大会的行程因而推迟一天,改为26日前往美国纽约。英国外交部24日表示,英国政府正与黎巴嫩隔海相望的地中海岛国塞浦路斯派遣军事小组,旨在为黎巴嫩撤侨做好准备。英国政府敦促在黎英国公民立即撤离。(新华社北京9月25日电)



这是9月24日在黎巴嫩贝鲁特拍摄的一栋在以色列空袭中受损的建筑。新华社发

美国官员透露美方将向乌克兰提供新一批军援



美国总统拜登在华盛顿拉斯维加斯发表讲话。新华社发

据新华社电 美国多名官员24日透露,美国政府计划向乌克兰提供价值约3.75亿美元的新一批军事援助,并将动用“总统提用权”从国防部库存直接调取武器装备给乌克兰,以缩短交付时间。多名要求匿名的美国官员告诉美联社记者,对乌军援新计划预计将于25日正式宣布,具体装备包括可由乌军战斗机发射的空对地炸弹、高机动性火箭炮系统(海马斯)弹药、“标枪”反坦克导弹和其他反装甲系统、防地雷反伏击车及其他军车等。据美联社报道,这是美国近期批准的最大一笔对乌军援之一,且正值乌克兰总统泽连斯基于26日与美国总统拜登、拜登和民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯会晤。泽连斯基可能借此机会,继续争取美方允许乌克兰使用外军远程武器打击俄罗斯本土纵深目标。据路透社报道,美国2024财年度将

于本月30日结束。依据今年4月成法的总额950亿美元对外援助拨款法案,拜登被授予78亿美元“总统提用权”额度,如今还有约60亿美元剩余。知情人士称,拜登政府正与国会磋商如何及时花掉剩余额度,以免其随着本财年结束而失效。其中一个方案是在短期拨款法案中延长“总统提用权”期限,另一个是赶在9月底前一次性宣布重大援乌举措,用尽60亿美元,并相应延长军援交付期限。美国国会民主、共和两党领导人22日宣布,已就一项短期拨款法案内容达成一致,以维持联邦政府继续运转至12月20日,避免部分机构在11月美国总统选举和国会改选前因缺钱而“停摆”。国会众议院预计本周表决通过这项法案,但尚不清楚该法案是否会批准延长“总统提用权”期限。乌克兰军队上月对俄罗斯库尔斯克州发起大规模进攻,俄乌双方在库尔斯克和其他战线的交火眼下未见缓和迹象。

公告 中信银行股份有限公司哈尔滨动力支行2024年9月19日变更营业地址,现将有关事项公告如下: 机构营业地址由黑龙江省哈尔滨市香坊区三合路133号迁至黑龙江省哈尔滨市香坊区松海路100号,并于2024年9月19日开始营业。联系人:王华帅、张鹏 联系电话:18686755068、18145115542 特此公告

常温库房出租 库房出租 厂房出售 香坊区重工业地出租出售

标准厂房出租 厂房出租 厂房出租 厂房出租

办公楼出租 厂房出租 厂房出租 厂房出租

采石场出租出售 麻将棋牌室出租转让 麻将棋牌室出租转让 麻将棋牌室出租转让

门市出售 库房出租 库房出租 库房出租

综合信息分类专栏 广告热线 0451-58226999